PRIPRAVA ZA VZGOJNO DELO
Starost otrok:
3–4 leta
Področje dejavnosti:
umetnost
Medpodročna povezava:
jezik

Tema:
Kodri nariši okolje
Globalni cilj:
Razvoj ustvarjalnih potencialov pri otrocih.

Cilji:
Spodbujanje radovednosti in veselja do umetniških dejavnosti, umetnosti in različnosti.

Razvijanje umetniške predstavljivosti in domišljije z zamišljanjem in ustvarjanjem.

Negovanje in razvijanje individualnih ustvarjalnih potencialov v fazah doživljanja, zamišljanja, izražanja, komuniciranja.

Otrok ob knjigi doživlja ugodje, veselje, zabavo, povezuje estetsko in fizično ugodje ter pridobiva pozitivni odnos do literature.

Otrok razvija sposobnost domišljijskega sooblikovanja in doživljanja literarnega sveta (predvsem podobo književne osebe in dogajalnega prostora).

Spodbujanje splošne ustvarjalnosti pri pripravi prostora za likovno razstavo izdelkov.

Metode dela:
poslušanje, pogovor, praktično delo oziroma lastna aktivnost
Oblike dela:
skupna, individualna

Učna sredstva:
Slikanica Kodra (avtorica: Barbara Lekše, založba: Ocean, leto izida: 2013), delovni list iz didaktičnega zvezka z nalogami Pobarvaj Kodro in reši naloge (avtorica: Barbara Lekše, založba: Ocean, leto izida: 2013, stran 8), barvni svinčniki.

Metodični postopek:

Motivacija:
Za uvod vzgojiteljica otrokom prebere slikanico z naslovom Kodra. Zgodba govori o prijateljstvu ter sprejemanju sebe in drugih. 

Po prebrani zgodbi vzgojiteljica naveže pogovor na dogajalni prostor: kje se je Kodra sprehajal s prijateljico, kje je živel, v kakšnem okolju se je igral (npr. travnik, gozd, kmetija …). Pri tem se otrok vživi v literarni svet in razvija domišljijo.

Glavni del:
Vsak otrok dobi delovni list, na katerem je na sredini lista narisan lik Kodre. Slika Kodre je preprosta, enostavna in jasna, brez stereotipov in likovnih klišejev. Otrokova naloga je, da nariše okolje, v katerem Kodra živi, nato pa pobarva Kodro in okolje. Na voljo ima različne barvne svinčnike, barve izbira sam. Vzgojiteljica otroke med delom spodbuja.

Zaključek:
Na koncu vsi skupaj, z upoštevanjem otroških idej, pripravijo razstavni prostor in vse nastale risbe razstavijo na pano ‒ uredijo razstavo otroških izdelkov.  

Skupaj z otroki si pogledajo risbe in ugotavljajo razlike med okolji, ki so jih narisali (travnik, gozd, kmetija …).
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